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:6حل االتمریين ررقم   

بدلالة االدخل وواالأسعارر:  Yوو  X تحدیيد ددوواالل االطلب على االسلعتیين/ 1  

 االمكتسبة ثم نعوضض في دداالة ئیيةلتحدیيد دداالة االطلب على االسلعة نقومم بتقدیير تعاددلل االمنافع االجز
االإنفاقق.   

  ΤU = !
!
xy  

!"!                                 نجد: االتوااززنن يبتطبیيق شرطط
!!

= !!!
!!

                

R = xP! + yP!                                                                                                                                                       

 

Μ𝑈! =
𝜕𝑇𝑈
𝜕𝑥   ⇒ 𝑀𝑈! =

1
3𝑦  ,                                              𝑀𝑈! =

𝜕𝑇𝑈
𝜕𝑦     ⇒ 𝑀𝑈! =

1
3 𝑥 

  االضروورريي: توااززنن االمستھهلكشرطط إإنطلاقا من 

Μ𝑈!
𝑃!

=
Μ𝑈!
𝑃!

    ⟹     
1
3 𝑦
𝑃!

=   
1
3 𝑥
𝑃!
      ⟹

𝑦
3𝑃!

=
𝑥
3𝑃!

    ⇒ 𝑦3𝑃! = 𝑥3𝑃!   

⟹ 𝑥 =
𝑦𝑃!
𝑃!

……… (1) 

) في معاددلة قیيد االمیيزاانیية نجد:1بتعویيض (  

  𝑅 = 𝑥𝑃! + 𝑦𝑃!     ⇒ 𝑅 =
𝑦𝑃!
𝑃!

𝑃! + 𝑦𝑃! ⇒ 𝑅 = 𝑦𝑃! + 𝑦𝑃! = 2𝑦𝑃! 

⇒ 𝒚 =
𝑹
𝟐𝑷𝒚

…………………………… (2)𝒚دداالة  االطلب    على 

نجد: (1) االمعاددلة في )2(االمعاددلة  ووبتعویيض  

𝑥 =
𝑦𝑃!
𝑃!

=

𝑅
2𝑃!

   .𝑃!

𝑃!
      ⇒ 𝒙 =

𝑹
𝟐𝑷𝒙

……………𝒙على   لباالط  دداالة  

:جاالمستھهلك باستخداامم ططریيقة لاغراان شباععإإ تعظم االتي Yوو  X / إإیيجادد كمیية كل من2  

ℒ = 𝑇𝑈 + 𝜆(𝑅 − 𝑥𝑃! − 𝑦𝑃!) 

ℒ =
1
3
𝑥𝑦 + 𝜆(360 − 6𝑥 − 18𝑦) 

حسابب االمشتقاتت االجزئیية االأوولى:  
𝜕ℒ
𝜕𝑥

= 0 ⇒
1
3
𝑦 − 6𝜆 = 0 ⇒ 𝜆 =

1
18
𝑦…………… 1  

𝜕ℒ
𝜕𝑦

= 0 ⇒
1
3
𝑥 − 18𝜆 = 0 ⇒ 𝜆 =

1
54
𝑥………… . 2  
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𝜕ℒ
𝜕𝜆

= 0 ⇒ 360 − 6𝑥 − 18𝑦 = 0………………… 3  

) نجد:2) وو(1بالمساووااةة بیين (  
1
18
𝑦 =

1
54
𝑥  ⟹   𝑥 = 3𝑦………………………… . (4) 

نجد: (3)في  (4) بتعویيض   
360 – 6 (3y) – 18y = 0 

⇒ 360 − 36𝑦 = 0     ⇒ 𝑦 =
360
36

    ⇒     𝒚 = 𝟏𝟎……………… (5) 

𝑥                                   نجد: (4) في االمعاددلة (x) بتعویيض قیيمة = 3𝑦   ⇒     𝒙 = 𝟑𝟎  
                        𝑅 = 6 30 + 18 10   ⇒ 𝑹 = 𝟑𝟔𝟎         

 10تتمثل في  ممكن وومنھه فإنن االتركیيبة االسلعیية االتي تحقق لھهذاا االمستھهلك أأقصى مستوىى ااشباعع
.X ووحدةة من االسلعة 30وو Y ووحدااتت من االسلعة  

:تعظم االمنفعة االكلیية (30, 10) =(X, Y) االتركیيبة افي: االتحقق من أأنناالشرطط االك/ 3  

𝐻وواالذيي یيجب أأنن یيكونن موجب  االھهیيسي نقومم بحسابب االمحددد > 0  

𝐻 =

𝜕2L
𝜕X!

𝜕2L
𝜕xy

𝜕2L
𝜕xL

𝜕2L
𝜕xy

𝜕2L
𝜕Y!

𝜕2L
𝜕yL

𝜕2L
𝜕xL

𝜕2L
𝜕yL

𝜕2L
𝜕λ!

=
f!! f!" f!"
f!" f!! f!"
f!" f!" f!!

=
0 1/3 −6
1/3 0 −18
−6 −18 0

     

یيمكن حسابب االمحددد ھھھهنا بطریيقتیين:  

لجزئیية:أأ/ ططریيقة االمحدددااتت اا  

𝐻 = 𝑎!!
𝑎!! 𝑎!"
𝑎!" 𝑎!! − 𝑎!"

𝑎!" 𝑎!"
𝑎!" 𝑎!! + 𝑎!"

𝑎!" 𝑎!!
𝑎!" 𝑎!"  

 

H = 0 0 −18
−18 0 −

1
3   

1
3 −18
−6 0

+ −6
1
3 0
−6 −18

= 0 + 36 + 36

= 64 > 0 

 

 

بب/ ططریيقة إإضافة االأعمدةة:  
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H =
0 1/3 −6
1/3 0 −18
−6 −18 0

0
1/3
−6

1/3
0
−18

= 0 +
1
3
. −18 −6 + −6

1
3

−18 − 0 + 0 + 0

= 36 + 36 − 0 = 64 > 0   

 (30,10)=(X,Y) االتولیيفة االسلعیيةفإنن  وواالشرطط االكافي محقق موجبة االھهیيسيا أأنن إإشاررةة االمحددد بم

Τ𝑈  ـ:تحقق توااززنن االمستھهلك عند مستوىى إإشباعع یيقدرر ب = !
!
𝑥. 𝑦 = !

!
. 10. 30 = 𝟏𝟎𝟎  𝐔𝐔            

:نقدیية ووحدةة 2) ووإإیيجادد تأثیير ززیياددةة االدخل بـ λاالمعنى االاقتصادديي لمضاعف لاغراانج ( / 4  

ç مضاعف لاغراانج )λ:( ھھھهو االمنفعة االحدیية للدخل (االنقودد)٬، أأوو منفعة آآخر ووحدةة من االدخل 

λ              منفقة: = !!"
!!

= !!"
!!

= Μ𝑈!  

وویيعني أأیيضا مقداارر مساھھھهمة كل ووحدةة نقدیية في االمنفعة االكلیية.  

ç  ووحدةة نقدیية 2تأثیير ززیياددةة االدخل بـ:  

λتت االجزئیية لداالة لاغراانج نستخرجج قیيمة تقااالمشمن خلالل   

λ =
1
18
𝑦 =

1
54
𝑥 =

10
18

=
30
54

= 0,55   

    Δ𝑅 = 2 ⇒   𝜆 =
Δ𝑇𝑈
Δ𝑅

    ⇒     𝜆Δ𝑅 = Δ𝑇𝑈 ⇒ Δ𝑇𝑈 = 2𝜆 

⇒ 𝚫𝑻𝑼 = 𝟏,𝟏𝟏  𝑼𝑼 

 


